



Ομοσπονδία Αρτοποιιών Ελλάδος

ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 1 - 104 37 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 52 36 086, 210 52 28 214 - FAX: 210 52 36 771

Hellenic Federation of Bakers

1, ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ STR. - 104 37 ATHENS - GREECE

TEL.: 210 52 36 086, 210 52 28 214 - FAX: 210 52 36 771

e-mail : omarte@otenet.gr • www.oae.gr

Παγκόσμια ημέρα ψωμιού- 16 Οκτωβρίου 2020



Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Ο Οργανισμός Τροφίμων και Γεωργίας (FAO) των Ηνωμένων Εθνών ιδρύθηκε το 1945. Για να σηματοδοτηθεί αυτό το σημαντικό γεγονός, κάθε χρόνο η 16η Οκτωβρίου γιορτάζεται ως Παγκόσμια Ημέρα Τροφίμων. Είναι μια ημέρα δράσης αφιερωμένη στην αντιμετώπιση της παγκόσμιας πείνας που ενώνει εκατομμύρια ανθρώπους από όλο τον κόσμο γύρω από την προσπάθεια εξάλειψης της μαστιγας αυτής. Συνεπώς, δεν είναι τυχαίο που η ημερομηνία αυτή καθιερώθηκε από την Διεθνή Ένωση Αρτοποιιών και Ζαχαροπλαστών ως Παγκόσμια ημέρα ψωμιού. Η Παγκόσμια Ημέρα Άρτου γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 16 Οκτωβρίου με πρωτοβουλία της Διεθνούς Ένωσης Αρτοποιιών και Ζαχαροπλαστών (UIBC).

Το ψωμί. Το τρόφιμο που έπαιξε τον δικό του ρόλο στην διαμόρφωση όχι μόνο της διατροφής αλλά και της πολιτιστικής συνοχής σε όλα τα μέρη του κόσμου.

Κάθε χρόνο, σε όλη την Ελλάδα, όλοι οι αρτοποιοί διοργανώνουν εκδηλώσεις, παρουσιάσεις, φτιάχνουν υπέροχα αρτοσκευάσματα που τα μοιράζουν στο κοινό, για να τιμήσουν τη δουλειά τους... Για να τιμήσουν το μόχθο και την προσπάθειά τους να προσφέρουν το φρέσκο, υγιεινό ψωμί για το οικογενειακό τραπέζι..

Πόσο διαφορετικά είναι εφέτος...

Σε παγκόσμιο επίπεδο το ψωμί κρύβει μία τεράστια συμβολική δύναμη. Αποτελεί το σήμα κατατεθέν της ικανότητας του «μοιράζεσθαι» και, παρότι εφέτος δεν μπορούμε να το μοιραστούμε με τις παρέες μας, στα τραπέζια μας, με τους ανθρώπους που αγαπάμε, ας το γιορτάσουμε σιωπηρά...φορώντας τις μάσκες μας για να προστατεύσουμε τους εαυτούς μας, τις οικογένειες και τους συνεργάτες μας, με την ελπίδα, του χρόνου να γιορτάσουμε αυτήν την ημέρα και να τιμήσουμε το ψωμί, με τον πιο ηχηρό και ευφάνταστο τρόπο.

Για όλους εμάς λοιπόν, που ξέρουμε «πώς βγαίνει το ψωμί», κυριολεκτικά και μεταφορικά, ας γιορτάσουμε την σημερινή ημέρα τιμώντας και προσφέροντας στους καθημερινούς μας πελάτες, φρέσκο, υγιεινό, μοσχομυριστό ψωμί από τον φούρνο της Γειτονιάς μας, που τηρεί όλα τα μέτρα προστασίας με ευθύνη απέναντι στον καταναλωτή.

Χρόνια Πολλά σε όλους μας, με υγεία.

Μούσιος Μιχάλης

Πρόεδρος Ομοσπονδίας Αρτοποιιών Ελλάδος

